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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE 1 

NACIONAL DE DIREITO, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR DIRETOR, 2 

PROFESSOR CARLOS BOLONHA, NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 11:00 HORAS, 3 

REMOTAMENTE.  4 

Aos onze de agosto de 2021, às 11 horas e 10 minutos iniciou-se remotamente (on line), por 5 

intermédio da plataforma de reuniões virtuais “Google Meet”, a reunião extraordinária da Egrégia 6 

Congregação da Faculdade Nacional de Direito, sob a Presidência do Diretor, Professor Carlos 7 

Bolonha, e com a presença dos seguintes membros: Kone Cesário, Vice-Diretora, Luiz Eduardo de 8 

Vasconcellos Figueira, Lilian Márcia Balmant Emerique, Representante Professores dos Associados, 9 

Daniela Barcellos, Representante dos Professores Adjuntos; Rachel Herdy , Representante do 10 

Departamento de Teoria de Direito; Marilson Santana, Representante do Departamento de Direito do 11 

Estado, Andreia Rangel, Representantes do Departamento de Direito Civil; Marcio Capella, Bruno 12 

Hayroldes, Mariza Campagner, Diogo Xavier, Representantes Titulares dos Técnicos; Alex Oliveira, 13 

Alexia Kelly Goulart, Gabriel Batista, Isabela Coimbra, Evaldo Bertacchini, Maria Julia Umeki, 14 

Representantes do CACO, Paulo Horn, Representante da Alumni. Ato seguinte, o Presidente, 15 

preliminarmente, cumprimentou os presentes. Informou haver quórum suficiente para o início da 16 

reunião. Informou que o assunto da pauta é PAUTA ÚNICA – APRESENTAÇÃO DO 17 

RELATÓRIO FINAL DA GESTÃO DE 2017.2 ATÉ 2021.1. O Presidente agradeceu 18 

imensamente a oportunidade de fazer parte dessa caminhada na UFRJ nesses quatro anos. Solicitou 19 

que os colaboradores da gestão apresentem seus relatórios no tempo de 5 a 7 minutos para não 20 

estender muito o tempo da Reunião. Informou que a gestão, em conjunto com a Professora Kone, 21 

os Coordenadores e os Chefes de Departamento, nos últimos quatro anos, desenvolveram um 22 

balanço positivo para a FND de tudo que fora desenvolvido nos campos acadêmico, administrativo 23 

e logístico. Relembrou a importância do respeito aos Princípios da Democracia, participação de 24 

todos, respeito a todos; Princípio da Unidade, no sentido de conversão para o valor maior que é a 25 

FND; o Princípio do Respeito à Inclusão e do respeito a todas as diferenças, principalmente nesse 26 

ano de comemoração dos 130 anos da FND. Agradeceu imensamente a todo o Corpo Social. 27 

Agradeceu ao Corpo Docente, representados nas pessoas dos Chefes de Departamento, 28 

representados nas pessoas do Professor Marilson, Professora Andrea, Professora Rachel e 29 

Professora Renata. Agradeceu a todos os técnicos da FND, representados pelos Chefes de Setores, 30 

em especial ao Ronaldo, a Fátima e a Rosana. Agradeceu ao Corpo Discente (CACO), 31 

representados pela a Alexia, Isabela e Gabriel. Com tristeza, relembrou as perdas de colegas nesses 32 

quatro anos que infelizmente deixaram saudades. Agradeceu também à Decania, representada pelo 33 

Professor Flávio Martins. Agradeceu à Reitoria, representada pela Professora Denise que sempre 34 

colaborou com a gestão. Agradeceu, em especial, à Professora Kone Cesário pelo vigor, 35 

profissionalismo, determinação e alegria principalmente frentes aos desafios, até mesmo em meio 36 

à Pandemia. Agradeceu às Coordenações, por todos os Professores que contribuíra na gestão. 37 

Agradeceu primeiramente à Coordenação de Ensino, representada pela Professora Patrícia Garcia. 38 

Agradeceu a Coordenação de Extensão, nas pessoas do Professor Marilson e Professora Junya, 39 
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Philippe e Julia Ávila. Agradeceu à Coordenação de Graduação, nas pessoas da Professoras 40 

Daniela de Barcellos e Carolina Pizoeiro, além da Professora Cristiane Brandão, Professora Márcia 41 

Souza e Professor Carlos Magno. Agradeceu à Coordenação de Monografia, nas pessoas do 42 

Professor Luigi Bonizzato, Professor Alexandre Assumpção, Professora Ana Paula Barbosa e 43 

Fábio Shecaira. Agradeceu à Coordenação de Pesquisa nas pessoas do Professor Luiz Eduardo, 44 

Professor Daniel Capecchi e Professor Eduardo Moreira. Agradeceu ao Núcleo de Prática Jurídica, 45 

nas pessoas do Professor Francisco Ortigão, Professor Litrento e Professora Junya. Agradeceu à 46 

Coordenação do SCRIID nas pessoas do Professor Marcos Vinicius e Professor Francisco Ortigão. 47 

Agradeceu à Gerência na pessoa do Bruno Albuquerque. Agradeceu em especial às Servidoras 48 

Fernanda e Isabelle pelo zelo, empenho e dedicação. Agradeceu também aos funcionários da 49 

limpeza e da segurança que mentem a FND sempre em ordem, nas pessoas do Senhor Júlio e da 50 

Senhora Barbara. Agradeceu ao Ministério Público do Trabalho pelas parcerias na pessoa do 51 

Doutor João Berthier; à Receita Federal, na pessoa do Senhor Antônio Sepúlveda; ao Instituto 52 

CESA, na pessoa dos Senhores Carlos José e Gustavo Brigagão; ao Instituto Nêmesis, na pessoa 53 

do Desembargador Werson Rêgo; à ABPI, na pessoa do Senhor Luiz Edgard. Agradeceu à Escola 54 

de Comunicação, na pessoa da Professora Carine Pavanello, pelo Projeto dos 130 anos. Estendeu 55 

os agradecimentos à coletividade, destacando que houve uma participação muito grande de muitas 56 

pessoas importantíssimas para a gestão da FND. O Presidente se demonstrou à disposição para 57 

qualquer esclarecimento. Ele passou a palavra para a Professora Kone que agradeceu às palavras 58 

do Professor Bolonha e à parceria por todos esses anos. Agradeceu aos técnicos e professores que, 59 

sem o apoio, a gestão não teria conseguido executar os planos e propostas. O Presidente passou a 60 

palavra ao Professor Philippe. Ele agradeceu a nomeação para o cargo e apresentou o relatório da 61 

gestão da Coordenação de Extensão (ANEXO 01). O Presidente passou a palavra para a Professora 62 

Patricia. Ela agradeceu imensamente à Direção pela nomeação ao cargo e aos Servidores que 63 

participaram da gestão. Ela apresentou o Relatório da Coordenação de Ensino. (ANEXO 01). O 64 

Presidente, com a palavra, informou que todos os relatórios estão compilados em um único 65 

documento que ficará disponível no site da FND para acesso público. Informou que qualquer 66 

dúvida a Gestão está à disposição para esclarecimentos. O Presidente passou a palavra para a 67 

Professora Daniela que agradeceu a colaboração de todos, em especial ao Professor Bolonha e a 68 

toda esquipe da Direção, principalmente a Fernanda, a Isabelle e à Professora Kone. A Professora 69 

Daniela apresentou o Relatório da Coordenação de Graduação (ANEXO 01). Agradeceu 70 

principalmente a parceria com a Professora Carolina. Agradeceu especialmente aos servidores da 71 

Coordenação: a Mariana, a Priscila e ao Raoni. Com a palavra, a Professora Carolina 72 

complementou as informações do Relatório. Destacou o desafio e o aprendizado nesses anos na 73 

Coordenação. O Presidente passou a palavra ao Professor Luigi Bonizzato que agradeceu 74 

imensamente aos colaboradores da Gestão e apresentou o relatório da Coordenação de Monografia 75 

(ANEXO 01). O Presidente passou a palavra ao Professor Luiz Eduardo que agradeceu o 76 

aprendizado e parceria com a Direção, Professores e servidores nesse período. Ele apresentou o 77 

relatório da Coordenação de Pesquisa (ANEXO 01). O Presidente passou ao Professor Francisco 78 
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Ortigão que agradeceu ao Professor Bolonha e à Professora Kone. Agradeceu ao Professor Litrento 79 

por todo o trabalho e parceria. Agradeceu aos servidores, em especial, à Simone. Agradeceu aos 80 

professores e apresentou o relatório do Núcleo de Prática Jurídica (ANEXO 01). O Presidente 81 

passou a palavra ao Professor Marcos Vinicius que agradeceu ao Professor Bolonha e ao Professor 82 

Flávio Martins pela oportunidade. Ele apresentou o relatório da Coordenação do SCRIID. 83 

(ANEXO 01). Com a palavra o Professor Bolonha, informou que o relatório da Direção estará 84 

disponível no site publicamente e expressou alguns agradecimentos que faltaram na sua primeira 85 

fala. Agradeceu à ALUMNI, na pessoa do Doutor Paulo Horn; ao Marcio Capella, do NUDMA 86 

que tem realizado um trabalho excepcional na preservação da história da FND e ao Programa de 87 

Pós-Graduação, nas pessoas do Professor José Roberto e da Professora Vanessa. O Presidente 88 

passou a palavra para o Servidor Ronaldo que apresentou o relatório do Setor de Pessoal da FND 89 

(ANEXO 01). O Presidente passou a palavra para a Mariza que apresentou o relatório do Setor do 90 

Financeiro da FND (ANEXO 01). O Presidente destacou o decréscimo vertiginoso nos recursos 91 

públicos durante os anos. Destacou também que os Processos do Setor de Financeiro, agora com 92 

o SEI, estão disponíveis publicamente. Ele passou a palavra ao Servidor Bruno. Ele agradeceu não 93 

só à equipe administrativa e acadêmica, mas todo ao todo Corpo Social. Destacou as limitações de 94 

espaço da FND. Ele apresentou o Relatório do Setor da Gerência da FND (ANEXO 01). O 95 

Presidente passou a palavra ao Paulo Carelli, servidor responsável pelo Patrimônio. O Paulo 96 

apresentou o Relatório sobre o setor (ANEXO 01). O Presidente solicitou compreensão à todas e 97 

todos a respeito dos novos sistemas de administração que estão sendo implementados em toda a 98 

UFRJ. Destacou que a FND tem o apoio de pessoas dedicadíssimas ao ensino de qualidade em 99 

prol de superar as dificuldades. Destacou a transparência da Gestão nesses últimos anos e informou 100 

mais uma vez que o relatório estará disponível no site, inclusive contendo os daqueles setores que 101 

não puderam ser expostos nessa reunião, como por exemplo os relatórios do NUDMA, da 102 

Secretaria de Departamentos e da Biblioteca. E nada mais havendo a tratar, às 13 horas e 12 103 

minutos o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Fernanda Tomé de 104 

Almeida Bonifacio, para constar, lavrei a presente ata, por mim assinada e pelo Diretor, Professor 105 

Carlos Bolonha. 106 
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